

ARCTIC™ EMPRESS

Toplo se obucite jer Vas nova Greentube igra [Arctic Express™](#) vodi na putovanje u daleku arktičku tundru i ledeno carstvo lijepe vladarice. Igrači moraju biti spremni na najteže uvjete poput ekstremne hladnoće i opasnih divljih životinja kako bi impresionirali vladaricu. Oni koji je uspiju impresionirati svojom hrabrošću, bit će nagrađeni vrijednim nagradama u obliku uzbudljivih značajki u kojima će zasigurno uživati i veličanstvenim dobitcima koji ostavljaju bez daha.

DO 90 DOBITNIH LINIJA

5 VALJAKA, DO 9 REDOVA

SCATTER I WILD SIMBOLI

BESPLATNE IGRE

DUPLANJE

VOLATILNOST: 3

Tema i priča

Radnja u [Arctic Express™](#) se odvija na dalekom hladnom Arktiku gdje lijepa vladarica iz svog prijestolja nadgleda zamrznuto carstvo. Igra dolazi s mističnom temom polarne fantastije. Noć u kojoj je polarna svjetlost svojim zelenim sjajem okupala šumu i planine u pozadini, pahulje koje neumorno padaju, bijeli snježni prekrivač i divlje životinje samo su neki od detalja koji nam dočaravaju ovu mističnu zimsku fantastiju. Svaki simbol u igri savršeno odgovara temi igre, od kojih se najviše ističu moćna vladarica koja je ujedno i najvrjedniji simbol, polarna mačka, vjeverica, vuk i arktička ptica. Pozadinska mistična glazba uz šumove šume, zvukova pucketanja leda i zavijanja vukova također pridonose samoj tematici igre.



Pravila i igranje

U **Arctic Empress™** početno igranje se odvija na 5 valjaka i 3 reda, a dobiti se isplaćuju na 30 dobitnih linija. Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih simbola po liniji s lijeva na desno. Ako tijekom igranja začujete zvuk pucanja leda, to označava da dolazi do proširenja valjaka, odnosno značajke **Expanding Reels**. Zahvaljujući značajci valjaka koji se šire prema gore i prema dolje, polje za igranje se u bilo kojem trenutku može proširiti na do 9 redova tijekom kojih se dobiti isplaćuju na 90 dobitnih linija.

Ako čujete zavijanje divljih vukova, to također nije razlog za brigu, već razlog za slavlje. To znači da će se pojaviti simboli Vuka koji će se proširiti po cijelom valjku i povećati šanse za ostvarivanje velikog dobitka. Ova značajka najviše dolazi do izražaja kad se polje za igranje maksimalno proširi na 90 dobitnih linija i naziva se **Wolf Wilds**. Simbol Vuka je ujedno i Wild simbol u igri te on zamjenjuje sve ostale simbole u igri, osim simbola Scattera.



Simbol **Free Spins** je Scatter simbol u igri. Scatteri se pojavljuju na valjcima 2, 3 i 4, a pojavljivanjem minimalno 3 Scatter simbola se dodjeljuje 5 besplatnih vrtnji. Svako ponovno pojavljivanje Scatter simbola tijekom besplatnih vrtnji donosi po još jednu dodatnu besplatnu vrtnju. Maksimalno se može dobiti 22 besplatne vrtnje. Baš kao i u osnovnoj igri, tijekom se besplatnih vrtnji se mogu pokrenuti i značajke Expanding Reels i Wolf Wilds.



Još jedna zanimljiva značajka u ovoj igri se odnosi na zaleđene valjke, odnosno takozvani **Ice Reels**. Značajka se može aktivirati u bilo kojem trenutku tijekom besplatnih vrtnji, a posebnost značajke je u tome što se cijeli valjci zalede i ako su ti zaleđeni valjci dio dobitne linije, dobitak će biti umnožen do 10 puta;

1x zaleđeni valjak umnožava dobitak x2

2x zaleđena valjka umnožavaju dobitak x3

3x zaleđena valjka umnožavaju dobitak x4

4x zaleđena valjka umnožavaju dobitak x5

5x zaleđenih valjaka umnožava dobitak x10



Istraži ledeno carstvo uz [Arctic Empress™](#)!

